

習近平促推進群團改革創新局

把握正確方向落實要求 推動提高服務水平

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平日前作出重要指示指出，黨的群團工作是黨的一項十分重要的工作，群團改革是全面深化改革的重要任務。2015年，黨中央召開群團工作會議，對黨的群團工作和群團改革作出全面部署。兩年來，群團改革取得積極成效，成績值得肯定。要認真總結經驗，繼續統一思想、抓好落實，切實把黨中央對群團工作和群團改革的各項要求落到實處。



■ 劉雲山昨日在京主持召開群團改革工作座談會，傳達習近平的重要指示。
新華社

本屆最後巡視公佈整改成果 滇肅清白恩培仇和「餘毒」

香港文匯報訊（記者 江鑫娟 北京報道）十八屆中央第十二輪巡視整改情況25日起在中央紀委監察部網站公佈，接受各界監督。截至昨日，雲南、陝西2省，北京師範大學、浙江大學等4所高校，以及中國鐵路總公司、中國船舶重工集團公司2家央企的巡視整改情況已公佈。其中，雲南省已採取多項措施，肅清白恩培、仇和等「餘毒」。鐵路總公司亦提出，徹底肅清劉志軍流毒影響。各大學在科研經費、基建工程、校辦企業、合作辦學等方面加大了整改力度。

針對「肅清白恩培、仇和等餘毒不徹底」的問題，雲南省委提出從思想上肅清餘毒，講清白恩培、仇和等案件造成的影响，認清他們嚴重踐踏了黨紀國法，嚴重破壞了用人導向，嚴重影響了雲南發展；從政治上肅清餘毒，對幹部

嚴格監督把關；從組織上肅清餘毒，省委和昆明市委對涉及白恩培、仇和案件較深至今還在重要崗位的人員進行了全面排查，加大紀律審查力度；從紀律作風上肅清餘毒，排查處置了一批省管幹部問題線索。

陝西對有幹部選任程序不夠規範，貫徹落實習近平總書記系列重要講話精神不夠到位，領導幹部多佔住房等問題進行了整改。

鐵總肅清劉志軍案影響

中國鐵路總公司黨組對劉志軍腐敗案件的深層次原因進行系統、深入的剖析，進一步查擺劉志軍案件的嚴重危害和沉痛教訓。同時，依據有關規定要求，結合幹部一貫表現，對有關人員進行了組織調整處理。中國船舶重工集團公司對領導人員

及親屬違規持股進行清理整治，已完成全部違規持股清退規範工作。

浙大杜絕騙取科研經費

另外，通過整改，北京航空航天大學黨委明確職務兼職數量不超10個、北京師範大學黨委對合作辦學進行了分批分類調整、大連理工大學黨委清理25家校辦空殼企業、浙江大學黨委採取措施嚴格杜絕假票據套取科研經費。

本輪巡視也是十八屆中央最後一次巡視，於今年上半年對北京大學等29所中管高校黨委開展專項巡視，同時對內蒙古、吉林、雲南、陝西等4省區開展「回頭看」，對中央網信辦、國務院扶貧辦、中國鐵路總公司、中國船舶重工集團公司等4個單位試點開展「機動式」巡視。

中國禁朝鮮在華新設企業

香港文匯報訊 據中通社報道，中國商務部25日深夜發佈公告，禁止朝鮮實體或個人來華新設中外合資經營企業、中外合作經營企業、外資企業，禁止已設立企業增資擴大規模，該決議自公告公佈之日起執行。

商務部公告指，根據《境外投資管理辦法》，對違反上述決議的對朝投資和

現有投資的增資申請不予核准。商務部本月15日曾發佈公告，指為執行聯合國安全理事會第2371號決議，從8月15日起全面禁止自朝鮮進口煤、鐵、鐵礦石、鉛、鉛礦石、水海產品。

此前，就美國國務卿蒂勒森等敦促中

方對朝施加決定性的外交和經濟影響，並指美對朝施加和平壓力目標是實現朝

半島無核化一事，中國外交部發言人華春瑩曾表示，中國在半島核問題上的立場是一貫的、明確的，始終堅持實現半島無核化，堅持維護半島和平穩定，堅持通過對話談判解決問題，長期以來為此付出巨大努力。中方希望美方把有關表態落實到具體的對朝政策之中，同時也呼籲朝方對此作出相應呼應。

海內外學者聚廈門 研金磚國傳媒發展

香港文匯報訊 來自包括金磚五國在內的80多名海內外學者，昨日在福建廈門參加2017中國傳播論壇暨金磚國家傳媒國際研討會，聚焦金磚國家傳媒研究與發展等熱點議題。據中新社報道，廈門大學副校長詹心麗、中國傳媒大學校長胡正榮，與中國、巴西、俄羅斯、印度和南非等金磚五國的學者，以及芬蘭、英國、澳洲等國家的新聞傳播學者蒞會。

胡正榮說，本屆論壇以「一帶一路」背景下金磚國家的傳媒發展為

習近平強調，要推動各群團組織結合自身實際，緊緊圍繞增強「政治性、先進性、群眾性」，直面突出問題，採取有力措施，敢於攻克難，注重夯實群團工作基層基礎。中央書記處要加強對群團改革的指導，中央改革辦要加強對群團改革方案落實的督察，各級黨委要負起組織推進群團改革的責任，正確把握方向，及時了解情況，認真解決難題，以改革推動群團組織提高工作和服務水平，努力開創黨的群團工作新局面。

劉雲山：加強網上群團建設

中共中央政治局常委、中央書記處書記劉雲山26日在京主持召開群團改革工作座談會並傳達了習近平的重要指示。他指出，要認真學習貫徹習近平總書記重要指示，堅定改革信心，強化責任擔當，以更大力度、更實舉措推進群團改革，不斷開創黨的群團工作新局面。要牢牢把握群團改革正確方向，始終堅持黨對群團工作的領導，加強群團組織自身黨的建設，不斷增強「四個意

識」，在思想上政治上行動上同以習近平為核心的黨中央保持高度一致，把保持和增強政治性、先進性、群眾性貫穿改革全過程。要自覺服從服務黨和國家工作大局，找準工作結合點和着力點，落實以人民為中心的工作導向，切實解決好代表誰、聯繫誰、服務誰的問題，增強群團組織的吸引力影響力。

劉雲山指出，要堅持問題導向、聚焦突出問題，切實加強思想政治建設，擴大群團組織和群團工作有效覆蓋，積極轉變擴展服務職能、轉變工作作風、推動淨化行業風氣，深化機構人事制度改革，把群團組織建設成為黨的群眾工作的堅強陣地。要深入把握新形勢下群團工作規律，大力推動改進創新，加強基層基礎工作，加強網上群團建設，提高做好群團工作的能力水平。各級黨委要認真落實政治責任和領導責任，狠抓群團改革任務落實，加強統籌協調，加強分類指導和督察問責，推動群團組織真刀真槍抓改革，確保各項改革措施落地見效，以優異成績迎接黨的十九屆勝利召開。

群團工作會議前年召開 要求共青團等組織改革

新聞鏈接

2015年7月6日至7月7日，中共中央召開首次群團工作會議，政治局七位常委全部出席。習近平在會上強調，中國共產黨的群團工作肩負着莊嚴使命。工會、共青團、婦聯等群團組織一定要堅持解放思想、改革創新、銳意進取、扎實苦幹，切實保持和增強黨的群團工作和群團組織的政治性、先進性、群眾

性。政治性是群團組織的靈魂，是第一位的。群團組織要始終把自己置於黨的領導之下，在思想上政治上行動上始終同黨中央保持高度一致，自覺維護黨中央權威，堅決貫徹黨的意志和主張，嚴守政治紀律和政治規矩，經得住各種風浪考驗，承擔起引導群眾聽黨話、跟黨走的政治任務，把自己聯繫的群眾最廣泛最緊密地團結在黨的周圍。

■ 資料來源：新華社

西藏炮兵跨晝夜實彈考核



■ 考核在不同地域隨機設定打擊目標。

網絡截圖

香港文匯報訊 據央視新聞客戶端消息，西藏軍區某部近日在海拔4,600米某高原訓練場，組織官兵持續13個小時進行跨晝夜實彈射擊考核，全面錘煉部隊實戰化作戰能力。

考核一開始，官兵按照預定計劃向1號陣地組織機動，完成遠距離目標發射準備。此時卻突然接到目標改變的指令，炮陣地官兵迅速調整位置，重新瞄準目標。由於新目標距離較近，官兵採用直接瞄準射擊對敵進行打擊摧毀。

檢驗全天候應變力

西藏軍區某部考核組組長常新春說，這次考核在不同地域隨機設定打擊目標，就是為了檢驗指揮員臨機處置能力。

官兵採用齊射、急促射、等速射等多種打擊方式，對實體裝甲、指揮所等不同種類的目標進行火力打擊。打擊剛剛結束，又接到陣地暴露的新情況，官兵迅速收炮，向3號炮陣地機動，在高寒缺氧情況下，官兵持續作戰、構築新陣地。



■ 西藏軍區某部近日在海拔4,600米某高原訓練場進行跨晝夜實彈射擊考核。 網絡截圖

藍皮書：搶佔未來戰爭制高點 國防大數據將成基石

香港文匯報訊 據中新社報道，中國管理科學學會大數據管理專委會、國務院發展研究中心產業互聯網課題組、社會科學文獻出版社昨日在京共同發佈《大數據應用藍皮書：中國大數據應用發展報告No.1（2017）》（下稱藍皮書）。藍皮書認為，大數據時代的國防建設需要新的國防戰略思想體系來指導。未來作戰是各軍種一體化行動的聯合作戰，國防大數據

生之於此，並可以更好地為未來聯合作戰服務。國防大數據將成為搶佔未來戰爭制高點的基石。

藍皮書強調，大數據是打破體系內壁壘的有效方法，「通過大數據加強一體化指揮作戰平臺的建設和數據共享，加強各基層部隊搜集數據、存儲數據、共享數據的意識，可大大提高體系作戰能力。」

首台國產商用航空發動機 年內總裝下線

香港文匯報訊（記者 賀鵬飛 無錫報道）國家千人計劃專家聯誼會副會長、中國商用航空發動機有限公司總經理馮錦章昨日在江蘇無錫透露，中國首台完全自主設計的商用航空發動機，即裝配國產大飛機C919的

「長江1000（CJ-1000A）」發動機將於今年完成總裝下線，並實現整架飛機的總裝下線，而裝配C929的「長江2000（CJ-2000）」發動機也正在進行大部件、大單元體的試製和試驗。



宣誓出征 金磚國家領導人第九次會晤將於9月3日至5日在福建廈門舉行。8月25日，2,000餘名廈門會晤義工在廈門五緣灣運動館「宣誓出征」，將陸續投入到廈門會晤的服務工作中。
新華社